11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 23.05.2011 18:39:37

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHus1 Bpaua: 24.05.2011 23:25:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/225453/answer/225758




obGaBmio elre OJHO - K PEeTY/ISPHOM II0JIOBOM KU3HK MOXKHO 100aBuTh Adany. Ho 2x-HemenbHOTO
IpreMa HeJJOCTaTOYHO - 9(heKT pa3BUBAETCS MOCTENIEHHO, MUHUMAaIbHEIY KYpPC OIS JOCTUKEHUS
CTOMKUX TTOJIOXKUTENBHBIX PE3Yy/IbTATOB - 3-4 Mecslla. Yaayuu.



